



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene in društvene dejavnosti

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerčno

t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

1. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je bila 13. 4. 2023 ob 17.00 uri.

Prisotni: predsednik Domen Uršič in člani: Maja Jeram, Barbara Demšar, Patricija Tušar, Stanko Gosar.

Odsotni: Jožica Rihtaršič in Katja Kejžar.

Drugi prisotni: Mitja Dežela, ravnatelj OŠ Cerčno, Jasmina Ogrič – koordinatorica pomoči na domu DU Idrija, župan Gašper Uršič in svetovalka Jožica Lapajne.

Predlagan je bil naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Predlog spremembe cen programov Vrtca Peter Klepec pri OŠ Cerčno
3. Soglasje ustanovitelja pri določanju delovne uspešnosti ravnatelja OŠ Cerčno in direktorja ZD Idrija
4. Uskladitev cene storitve Pomoč družini na domu v Občini Cerčno
5. Odlok o proračunu Občine Cerčno za leto 2023 – hitri postopek
6. Pobude in vprašanja

Ad 2) Predlog spremembe cen programov Vrtca Peter Klepec pri OŠ Cerčno

G. Dežela je predstavil predlog cen oskrbnin v vrtcu. 85 % cene predstavljajo stroški dela. Na področju plač so zaposleni s 1. 10. 2022 napredovali v plačnih razredih in nazivih, s 1. 12. 2022 so bile povišane plače pomočnicam vzgojiteljic, s 1. 4. 2023 pa bodo zaposleni napredovali za en plačni razred. Povišali so se tudi stroški elektrike, plina, ogrevanja, čištil.

Župan je povedal, da je vlada dvignila povprečnino za 8,5 %, kar pa glede na pogajanja s sindikati ni več sorazmerno s pričakovanji. Občina Cerčno je ena redkih občin, ki ima subvencije na ekonomsko ceno.

Ga. Demšar je vprašala, koliko sprememba cen vpliva na plačila staršev.

Ga. Lapajne je pojasnila, da so plačila staršev odvisna od plačilnega razreda, v katerega spadajo, glede na prihodke družine. Za prvo starostno obdobje bi se plačila staršev povečala od 10,07 € do 77,52 €, za drugo starostno obdobje pa od 7,06 € do 54,36 €. Glavnina otrok pa je v petem (35 %) oz. šestem (43 %) dohodkovnem razredu.

Po razpravi je bil **z vsemi glasovi ZA** sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme sklep o cenah programov vrtca Peter Klepec pri OŠ Cerčno.

Ad 3) Soglasje ustanovitelja pri določanju delovne uspešnosti ravnatelja OŠ Cerčno in direktorja ZD Idrija

Ga. Lapajne je predstavila predlog Sveta zavoda OŠ Cerčno in Sveta zavoda ZD Idrija.

Brez razprave je bil **z vsemi glasovi ZA** sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da soglasje k predlaganima sklepoma.

Ad 4) Uskladitev cene storitve Pomoč družini na domu v Občini Cerčno

Ga. Ogrič je predstavila predlog cene za Pomoč družini na domu. Povedala je, da storitev izvajata dve oskrbovalki, v ceno pa je vračunano tudi 0,005 zaposlenega za vodenje in koordiniranje programa. Storitve se zaračuna za opravljene učinkovite ure, to so ure, ki jih opravijo pri uporabniku. Cena se izračuna po predpisani metodologiji, vanjo pa so vključeni stroški dela, stroški materiala in storitev,

amortizacija. V letu 2022 je bilo opravljenih 2759 učinkovitih ur, v povprečju 230 ur na mesec, storitve pa je koristilo povprečno 23 uporabnikov.

G. Gosarja je zanimalo, če se število uporabnikov zvišuje.

Ga. Ogrič je pojasnila, da je bilo na začetku izvajanja programov 14 uporabnikov, v letu 2020 jih je bilo 27, trenutno pa jih je 23. V letu 2022 je bilo na novo vključenih 7 uporabnikov, pri 14 pa se je zaključilo z izvajanjem storitev (7 jih je umrlo, 3 so odšli v dom, 4 pa niso več potrebovali pomoči).

Ga. Demšar je vprašala, komu je pomoč namenjena.

Ga. Ogrič je povedala, da je pomoč namenjena starejšim od 65 let, invalidom in kronično bolnim. Pred sklenitvijo dogovora o nujenju teh storitev se opravi obisk na domu, zahteva pa se tudi zdravniško mnenje. Storitve pomoč na domu obsega tri sklope:

- pomoč pri življenjskih funkcijah (oblačenje, kopanje),
- gospodinjstva pomoč (dostava hrane, kosila, pospravljanje) in
- socialni stiki.

G. Uršič je dodal, da je z vidika stroška bolje, da uporabniki ostanejo čim dalj časa doma.

Ga. Lapajne je obrazložila predlog spremembe cene in sicer, da se za uporabnika cena storitve ob delavnikih iz 5,69 €/uro poviša na 6,07 €/uro, občina pa bi subvencionirala 73,71 % ekonomske cene, to je 17,02 €/uro. Cene storitev so ob nedeljah višje za 30 %, ob praznikih pa za 40 %.

Po razpravi je bil **z vsemi glasovi ZA** sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklno, da sprejme sklep o uskladitvi cene za storitve »Pomoč družini na domu« in se uporablja od 1. 4. 2023 dalje.

Ad 5) Odlok o proračunu Občine Cerklno za leto 2023 – hitri postopek

Ga. Lapajne je predstavila postavke na odhodkovni strani v delu, ki se nanaša na pristojnosti odbora.

Ga. Jeram je vprašala, če občina planira odprtje 11. oddelka vrtca in če planira razširitev šolskih prevozov.

Župan je odgovoril, da se pripravljajo izračuni potrebnih sredstev za ureditev primernih prostorov. Poudaril pa je tudi dejstvo, da moramo postoriti vse potrebno, da pridemo čimprej do izgradnje novega vrtca, saj se po nakupu površin za šolo lahko umesti nov vrtec v prostor. Večje obnove in večji stroški za ureditev dodatnih prostorov pa izgradnjo vrtca samo oddaljujejo.

Kar se tiče šolskih prevozov, občina ne razmišlja o širjenju relacij. Višja postavka za šolske prevoze je zaradi povišanja stroškov prevozov.

Ga. Demšar je vprašala, kaj bo s stavbo sedanje ZP Cerklno po selitvi v nove prostore.

Župan je povedal, da v Cerklnem primanjkuje najemniških stanovanj in da je možnost preureditve objekta v stanovanja.

Ga. Tušar je zanimalo, kako je z delovanjem podružničnih šol.

Župan je odgovoril, da deluje še PŠ Šebrelje. Ali bo podružnica delovala tudi v prihodnjih šolskih letih, pa je odvisno predvsem od števila vpisanih otrok, ki bi obiskovali podružnično šolo.

Po razpravi je bil **z vsemi glasovi ZA** sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklno, da sprejme Odlok o proračunu Občine Cerklno za leto 2023 v delu, ki se nanaša na pristojnost odbora..

Ad 6) Pobude in vprašanja

Ga. Lapajne je odbor seznanila z izjemno dodelitvijo stanovanja v najem.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

Zapisala:
Jožica Lapajne

Predsednik odbora:
Domen Uršič, l. r.